

Förenklat handhavande
Simplified operation

Stordisplay LED 127mm



www.liden-weighing.se

Innehåll / Contents

<i>Svenska</i>	
Att tänka på.....	
Användning.....	
Underhåll.....	
 <i>English</i>	
Introduction.....	
Use.....	
Maintenance.....	

Inledning / Att tänka på

För bästa prestanda, iaktta försiktighet i den dagliga användningen och underhållet av din display.

För lång livslängd och bästa resultat se till att:

- Undvik att utsätta displayen för direkt kontakt med vatten.
- Håll displayen ren, torka av vid behov med fuktig trasa.
- Displayen är kompatibel till våginstrument från Lidén Weighing med modellbeteckning; LI-101, LUW-2001 och ALS.
- Obs, högspänning, ej kvalificerad personal får inte öppna höljet detta för att undvika skador på människor eller orsaka olyckor.

Användning

Teknisk specifikation

Strömförsörjning: AC220V/50Hz

Drifttemperatur: —10°C / 40°C

Kommunikation: strömslinga, seriell RS232

Överföringshastighet: 600, 1200, 2400, 4800, 9600, 14400, 19200bps,
standard 9600bps

IP klass 42

Funktioner

- Engelskt språk.
- Textreklam.
- När indikatorn är stabil, växlar displayen automatiskt till att visa tid, datum och annat förinställt innehåll.
- Displayen har två knapparna på höger sida av displayen kan användaren ställa in tid, datum, hastighet och viktenhet. Samma inställningar kan göras via PC och ej medföljande mjukvara.
- Kommunikationskabel 8m.
- Solskydd (option)
- Medföljande väggfäste.



Kommunikation

2 polig kontakt ansluts till våginstrument RS232.

Kommunikationsadapter är dedikerad till information från dator och kan inte användas för att ansluta instrumentkommunikationen.

RS232	
Kontakt på displayen 2-pin	Våginstrument
1	TXD
2	GND

Inställningar

Överföringshastighet, tid och andra inställningar kan anges via de två knapparna på höger sida om displayen. Den övre bläddrar bland alternativ och den nedre bekräftar val.

Display	Beskrivning
【bt 9600】	Ange hastighet, 600~19200bps
【d kg】	Ange viktenhet, option kg, t, No
【Yr 2020】	Ange år
【Mon 04】	Ange månad
【Day 04】	Ange datum
【Hour 11】	Ange timme
【Min 14】	Ange minut
【Sec 24】	Ange sekund
【bety 8】	Ange data bit, 7 eller 8
【Ad ON】	Visa reklam på (ON) eller av (OFF)
【Time ON】	Visa tid och datum samt månkalender på (ON) eller av (OFF)
【Stb ON】	Viktstabiliseringstid, välj mellan på (ON), 10s, 30s, 60s, 1m, 3m eller 5m
【NoSig 0】	0: WELCOME 1: 【-----】 2: 【0kg】 3: Visa kundnedladdad bild

Felmeddelanden

Err 01	Det finns icke-numerisk information i viktdata.
--------	---

Underhåll

Rengöring/Desinficering

Vid allt underhållsarbete med displayen ska strömförsörjningen brytas.

Displayen får bara rengöras med hushållsrengöringsmedel eller desinficeringsmedel, ex. 70% isopropanol lösning.

Vi rekommenderar ett desinficeringsmedel som är avsett för rengöring genom våttorkning av displayens ytor. Följ tillverkarens anvisningar.

Använd inte poleringsmedel eller starka rengöringsmedel som tex bensin, eftersom de kan skada de ytor som är i plast.

Spruta inte desinficeringsmedlet på vågdisplayen (med tryck)

Desinficeringsmedlet får inte tränga in i displayen.



Introduction / To keep in mind.

For the best performance, exercise caution in the daily use and maintenance of your display.

For longevity and best results ensure that:

- Avoid exposing the display to direct contact with water.
- Keep the display clean. Wipe, if necessary, with a damp cloth.
- Use original power cable.
- The display is compatible with instruments; LI-101, LUW-2001 and ALS.
- High voltage, unqualified personnel must not open the casing to avoid personal injury or accidents.

Technical specification

Power supply: AC220V/50Hz

Operating temperature: -10°C / 40°C

Communication: current loop, RS232

Baud rate: 600, 1200, 2400, 4800, 9600, 14400, 19200bps, default 9600bps

IP class 42

Functions

- English language.
- Text ads.
- When the indicator is stable the display will automatically shift to showing time, date and other preprogrammed content.
- The display has two buttons on the right-hand side where the user can set time, date, baud rate and weight unit. The same settings can be made via PC and software (not included).
- Communication cable 8m.
- Sunvisor (option).
- Wall bracket included.



Communication

2 pin contact connected to indicator via RS232.

Communication adapter is dedicated to information from PC and cannot be used to connect to indicator communication.

RS232	
Contact on display 2-pin	Indicator
1	TXD
2	GND

Settings

Baud rate, time and other settings is set by the two buttons on the right-hand side of the display. The top button scrolls through options and the bottom one confirms choice.

Display	Description
【bt 9600】	Set baud rate, 600~19200bps
【d kg】	Set weight unit, option kg, t, No
【Yr 2020】	Set year
【Mon 04】	Set month
【Day 04】	Set date
【Hour 11】	Set hour
【Min 14】	Set minute
【Sec 24】	Set second
【bety 8】	Set data bit, 7 or 8
【Ad ON】	Show ads, ON or OFF
【Time ON】	Show time, date and lunar calendar ON or OFF
【Stb ON】	Weight stabilization time, choose between ON, 10s, 30s, 60s, 1m, 3m or 5m
【NoSig 0】	0: WELCOME 1: 【-----】

	2: 【0kg】 3: Client downloaded image
--	--

Error messages

Err 01	There is non-numeric information in the weight data.
--------	--

Maintenance

Cleaning / Disinfection

For all maintenance with the display, the power supply must be disconnected.

The display may only be cleaned with household cleaners or disinfectants, e.g. 70% isopropanol solution.

We recommend a disinfectant that is intended for cleaning by damp cloth the surfaces of the display. Follow the manufacturer's instructions.

Do not use polishing agents or strong cleaning agents such as petrol, as they can damage the plastic surfaces.

Do not spray the disinfectant on the display (with pressure)

The disinfectant must not penetrate the display.

